



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

17 мая 2012 года

• 51-й год издания

• № 19 (2854)

• <http://www.sbras.ru/HBC/>

• Цена 7 руб.

НОВОСТИ

Награда Родины

За большой вклад в развитие отечественной науки и многолетнюю плодотворную деятельность Почётной грамотой Президента Российской Федерации награжден академик Александр Алексеевич Боровков, советник Института математики им. С.Л. Соболева СО РАН.

Арктический семинар

С 11 по 13 мая в ДУ СО РАН прошёл Международный российско-германский семинар по проблемам эволюции природной среды в Арктической зоне Сибири. Основной задачей семинара стала подготовка плана совместных международных научных исследований на научно-исследовательской станции СО РАН «Острова Самойловский».

В семинаре приняли участие 60 учёных из Новосибирска, Москвы, Санкт-Петербурга, Якутска, Тюмени, Улан-Удэ, Владивостока, а также из разных городов Германии. Было заслушано 36 докладов, охватывающих огромный спектр научных исследований в самых разных областях наук — геологии (геокриология, геоморфология и четвертичная геология, геофизика и т.д.), почвоведения, биологии, климатологии, экологии.

Городской день науки в Новосибирске

17 мая в Новосибирской государственной филармонии состоится торжественное собрание, посвящённое Городскому дню науки.

Ежегодно в третью пятницу мая в рамках Городского дня науки сотрудники институтов СО РАН проводят выездные лекции для школьников и студентов всех районов Новосибирска. Для молодёжи организованы экскурсии во все музеи Новосибирского научного центра СО РАН, а также в Технопарк новосибирского Академгородка.

В рамках празднования Городского дня науки Президиум СО РАН провел экспертный отбор научных учреждений, научных работников, показавших высокие научные результаты и инновационную активность, и определил победителей в шести номинациях. Имена лауреатов будут оглашены 17 мая на торжественном собрании представителей научных, научно-образовательных организаций. Там же состоится награждение предприятий и учреждений города, проявивших высокую активность в сфере науки и инноваций.

Изменения

Международный семинар «Чистые угольные технологии: снижение выбросов CO₂ при добыче угля и производстве теплоэлектроэнергии», заявленный на 21—22 мая в г. Кемерово, переносится на сентябрь.

Водородная энергетика для устойчивого развития

Решением Президиума Национальной академии наук Беларуси премия имени академика В.А. Коптюга за 2011 год присуждена за цикл научных работ «Разработка научных основ создания композиционных и наноструктурированных материалов для перспективных систем водородной энергетики и исследование устройств с их использованием».



На снимке В. Новикова — лауреаты-сибиряки: Н.Ф. Уваров, О.Ф. Бобренко, В.А. Собянин, В.А. Садыков.